

# 双舟线八字墙至方村路段路窄弯道有坡度 常有货车超载超速易诱发交通事故



王果介绍,为打击超载货车,公路段联合交警部门,对该路段实行以交警为主的路警联合治超模式。每天都有8辆路政执法车辆和一辆公安警车上路巡查治理超载行为。除此之外,公路段还建立长效机制,管片中队对该路段进行每周不少于2次的路政巡查。

据了解,6月份,市公路段联合武义路政全力开展巡查治理超载行为。7月份,公路段还走访了花街镇

方村,与该村村委主任和护村队队长进行沟通联系。双方将联合行动,护村队24小时巡逻,在发现违法车辆时将其拦下并立即与公路段联系,严厉打击违法车辆。7日,公路段巡查该路段时,查获2辆违法车辆。

下一步,公路段还将进一步加大对该路段的巡查力度,配合交警部门全力开展治超行动,发现违章车辆将在第一时间进行查处。

## 近视就不老花?

老花并非远视,是生理现象,任何人无法避免

135\*\*\*\*\*2程先生来电:我以前听人说,得了近视就不会老花了。我年轻的时候就得过近视,现在年纪大了,怎么还得了老花眼?

永康眼科医院潘瑞:首先我要纠正一个概念:如果一个人得了近视,那么他确实不可能得远视。很多人会把老花眼比作远视,事实上两者的发生机理是不一样的。

远视是一种眼科疾病,是平行光线进入眼内后在视网膜之后形成焦点,外界物体在视网膜不能形成清晰的影像。病人主观感觉看远模糊,看近更模糊,可用凸透镜矫正远视。

老花则是一种生理现象。老花医学上又称老花眼,多见于40岁以上,由于晶状体或睫状肌老化,1000多度的调节能力会以每五年50~100度的速度丢失,近点远移,故发生近距离视物困难,这种现象称为老视。戴凸透镜后,近视力能提高。

从以上两个概念,我们可以发现虽然两者都可以戴凸透镜改善视力,但是两者根本不是一个同一种病症。而且老化是一种生理现象,即使得了近视,也会因为人变老而得了老花眼。

不过,近视和老花有一部分度数会相互抵消。因此,我们会发现有一些近视的人得了老花眼后,看远仍要用近视眼镜,但看近时就不需要眼镜了。比如,有人近视200度,老花也是200度,他看书读报时就可以不戴老花眼镜,但他仍旧是得了老花眼,只是镜片度数正好抵消了。

你可能不会近视、远视,但是一定会老花,无法避免。只是因人而异,发生的时间早晚不同。如果出现以下症状,就暗示老花可能找上门了:从平时习惯的距离看小字,有重影或看不清;近距离阅读时拿远才能看清,阅读耐力下降,近距离阅读需要更亮的照明,看近不能持久,时间长了会眼胀、眼酸,甚至头痛烦躁。

如果得了老花以后该怎么办呢?可以通过提高亮度、调整阅读物的字体大小和色彩等方法调整环境,减轻症状。此外,还要去正规医疗机构进行验配适合自己的老化眼镜,并及时调整度数。因为随着年龄不断增加,老花的度数会逐渐增加,一般是按照每5年加深50度的速度递增,度数需要相应调整。

本周在线 蒋建光

医生简介:光大整形医院院长,外科主任医师

上线时间:15日19:00-21:00

记者 俞晓赞 通讯员 何碧玉 整理

## 8890 便民服务队走进大花园村

### 顶着烈日免费服务 村民搬来电风扇送清凉

记者俞晓赞 任晓报道 今天辛苦你们了。天这么热,还坚持送来便民服务,我们村的人可享福了。看着服务队成员顶着烈日,在广场设摊点准备服务,一位大花园村的村民如是说。

13日,应东城街道大花园村的邀请,8890便民服务队如约来到圆廊广场。当天共有20多家分别来自8890便民服务队与健康养生服务队的加盟商带来了多项免费服务。

师傅,这种钥匙能配吗?上午8时30分,金泰开锁的师傅刚将机器搬出,就迎来了今天的第一位客人。接过钥匙只看了一眼,便从各类钥匙坯中找出合适的,不到1分钟,新配的钥匙就制作完毕。

这钥匙还真的挺好用。我刚跑回家试了下,和原厂配的钥匙一样好用。王女士特意跑回来点赞开锁的师傅。她说,平常去配钥匙的店,配一把得10元呢,没想到今天师傅都免费。

这边钥匙配得忙,在不远处,有一大群老年人也正在有序地排着队。只见他们在身穿白大褂的工作人员指导下,认真填写个人信息,再依次测视力、问诊。每一次活动,市眼科医院的义诊都吸引了大部分老年朋友,关爱眼睛,老年人也不能疏忽。

9时许,记者发现,在服务现场的一角,摆放着大大小小各类电风扇。天气这么炎热,赶紧打开电风扇吹吹凉风吧。

别急,这些电风扇都是市民拿过来修的,修好了再开。小家电维修摊位前,从来不缺客人。看着排队的电风扇,俊熙家电维修部的师傅不自觉抓紧维修速度。

在现场,胡师傅可以说是最忙的。本来主修煤气灶、油烟机的他,看到这么多的电风扇,担心客人等着急。修完一台煤气灶后,趁着等待新客人的空隙,他也主动帮忙维修电风扇、小家电。直到中午12点

大家都收摊时,几位修小家电的师傅还在忙碌。

小家电维修忙,美玲酒店的师傅也不闲着,洗刷大锅、烧煮开水、揉面团、配调料。此次进社区,美玲酒店为大家送上了美味的馄饨和特色烧饼。

为了吃上美食,即使天气十分炎热,村民们仍自觉排队。而比村民的热情更炽热的,则是师傅们煮馄饨的大锅、烤饼的大木桶。站在边上才一会儿,记者就汗珠一颗颗地掉。

师傅,你们这儿是最热的,给你把电风扇。大花园的一位村民特意从家里搬出一把电风扇。

通上电线,电风扇吹起了凉爽的风,似乎馄饨、烧饼也熟得更快了,香味弥漫整个广场。在附近做生意的金先生给女儿领了一份,遇到了熟人马上推荐起了美食。当天美玲酒店材料准备充足,参加活动的市民都吃到美食。

动人口录用或离职的信息。

11日,古山镇世雅下街村房东王某丽未按时报送2名流动人口信息,被警方处以200元罚款。

13日,唐先镇凤山寺口村房东刘某未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条

例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。



10日,龙山镇四路口上村丰晨休闲用品有限公司、西溪镇桐塘村金梦包装有限公司,未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流